Deltagande vid utfrågning i Vallentunasalen 2010-08-24 klockan 16-18
Subjekt; Informationen/utfrågningen var anordnad genom pensionärsföreningarna PRO, SPG och RPG i Vallentuna.
Jag blev tillfrågad av Per Norbäck om jag var intresserad och ville ställa upp för Demoex., vid denna utfrågning.

Programmet/frågorna var i förväg specificerade från pensionärsorganisationerna, samt riktade emot de båda blocken och deras företrädare inför valet 2010.
Det är ju bekant att Demoex. inte har ett eget partiprogram, utan arbetar efter en lite annan filosofi, så därför blev mitt agerande lite rumphugget, i.o.m att det inte fanns någon möjlighet att presentera och visa på hur Demoex. är uppbyggt, och agerar samt naturligtvis mycket min personliga åsikt. 

Jag fick koncentrera mig på att försöka agera på samma sätt som jag skulle ha gjort presenterat och framfört på nätet om dessa frågor varit föremål för omröstning med argumentation för och emot.
Beträffande de andra partiernas ståndpunkter så kom det inte fram någonting revolutionerande på de ställda frågorna, utan med slående tydlighet var jagandet efter pensionärsrösterna igång. 

Alltså överens om att pensionärerna/seniorerna behövde prioriteras vilket vid 2004 års val så tydligt poängterades och därefter har inte mycket hänt. 

Alliansen speciellt de som sitter styrande körde med sitt blaj, blaj snack i tron att pensionärerna skulle gå på detta och ge dem sin röst.
Det kommer ytterligare information eftersom Vallentunasteget genom Anna Wilsson, fans där i övrigt så nedtecknade de olika pensionärsorganisationerna flitigt vad som sades, och eventuellt vilka utfästelser som gjordes från partierna.
Med vänlig hälsning

Jerry Gabrielsson
